

Kék hírek

Halálos kimeneteli közlekedési baleset történt vasárnapra virradó éjjel a 44-es számú főút Öcsöd és Békésszentandrás közötti szakaszán. Egy Ford típusú személyautó vezetője 1 óra 20 perc körül időben Békésszentandrás irányába tartott, amikor a 65. km szelvényénél egy jobbra ívelő útkanyarulatban áttért a menetiránya szerinti baloldali forgalmi sávba, majd onnan vissza a jobb oldalra. Itt azonban a sofőr már elvesztette uralmát a járműve felett, és letért az útról, majd a jobb oldali vízvezető árokba borult. Az autót vezető 34 éves szarvasi férfi – aki egyedül ült az autóban – a helyszínen életét veszítette. A járműben kb. 600.000-Ft anyagi kár keletkezett. A baleset körülményeit a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja.

Elsőbbség

Baleset történt augusztus 15-én délután 5 órakor Szarvason, a Vasút és a Kilián utca kereszteződésében. Egy szarvasi lakos személygépkocsijával a Kilián utcán haladva nem adott elsőbbséget a Vasút utca felől érkező tehérgépkocsinak, melyet szintén egy szarvasi ember vezetett. A gépjárművek összeütköztek, a balesetben a személygépkocsi vezetője nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Kétszer ütött

Az egyik szarvasi vendéglátóegységből jelentette egy nő a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy egy ittas férfi kétszer megütötte. A bejelentő a pultos volt. Az incidens megelőzően ő rászólt az egyik ittas vendégre, aki egy másik vendéget inzultált. Kérte, hagyja el a presszót. A férfi azonban az alkalmazott ellen fordult, és kétszer megütötte. A

pultos nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Elűtötték

Súlyosan megsérült az a férfi, akit Békésszentandrás, a Furugyi bekötőúton ütött el csütörtökön késő este egy autós. A 42 éves békésszentandrás férfi ittas állapotban az úttesten fektet. Két autós is megállt, akik segíteni akartak neki az útról felállni, de a férfi elutasította őket. Egy harmadik autós vezetője aztán a sötétben csak későn észlelte a férfit, és elűtötte. A szerencsétlenül járt ember 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett.

150 ezer forint kár

Betörték augusztus 20-án, a reggeli órákban Szarvason a Hársfa sörözőbe. Az illetéktelen behatolók szeszszitalt, dohányárut tulajdonítottak el és feltörték a jatekgépet is. A lopással 150 ezer forintot kárt okoztak a tulajdonosnak.

Felhívás

Egy piros színű, eddig ismeretlen forgalmi rendszámú nyerges vontató szerelvény 2005. 08. 15-én 15 óra 05 perc körül időben Gyomaendrőd külterületén a 46-os főút 42-es km szelvényében közlekedett. A jármű vezetője valószínűleg meg akarta előzni az előtte kerékpározó gyomaendrődői férfit. Az előző megkezdésekor azonban észlelte, hogy szemből érkezik egy jármű. Ekkor fékezett, majd a kerékpár hátuljának ütökött. A tehérgépkocsi vezetője a helyszínen megállt, tájékozódott a kerékpáros állapotról, majd a mentők és a rendőrség értesítése nélkül Mezőtúr irányába továbbhaladt. A biciklis férfi a baleset következtében 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A tanúk által megadott rendszám-törödékek alapján megállapítható, hogy feltehetően külföldi rendszámú járműszerelvényről van szó. Az ismeretlen járműszerelvényről rendelkezésre álló információk: piros színű nyerges vontató, piros színű ponyva a felpótkocsin, a tanúk elmondása alapján a felpótkocsi rendszám-törödéke lehet 9991 01 vagy KO 9901 esetleg IO 9991 vagy OI 9901.

Kérjük, hogy aki bármilyen információval rendelkezik az ismeretlen járművezetőről, vagy az általa vezetett szerelvényről, tegyen bejelentést a Szarvasi Rendőrkapitányságon a 06-66/313-711-es telefonszámon. A 107-es és 112-es ingyenesen hívható segélyhívószámokon is lehet bejelentést tenni.

A zord idő sokakat otthon tartott

A hét eleji esőzések és a lehülő víz sokakat visszatartott a hagyományos Szent István napi távúversenyéről. A délelőtt 10 órás rajtra 19 településről így is összesereglett 84 induló. A kiírásból eredően többségük az ezer méteres távot teljesítette, de azért jócskán akadtak olyanok is, akik a két kilométernek veselkedtek neki.



Az első célba érkezők, Polonka Krisztina és Balázs Bence

Az Arborétumnál lévő hajókiakötőben még javarészt melegített a mezőny és „barátkozott” a 21 Celsius-fokos vízzel, amikor a történelmi Magyarország közepéről elrajtoló kétezresek legjobbjai feltűntek. Aztán Bátor György útnak indította a rövidebb távot teljesítőket is, akik közül voltak akik komolyan úszva kezdtek, mások viszont sprintben próbáltak helyzeti előnyre szert tenni.

Ahogy fogytak a méterek, úgy kristályosodott ki, hogy ezen a napon az úszóműltal, illetve jelenlettel rendelkező Polonka Krisztina lesz a legjobb, akinek végül alig több, mint 12 percre volt szüksége a táv leküzdésére. A 13 esztendő békéscsabai ifjú hölgy kategóriájában harmadszor végzett első helyen és ezzel végleg elnyerte a Janurik György-éremet. Közvetlenül mögötte a csongrádi Balázs Bence érkezett be, aki először járt Szarvason és rögtön meg is nyerte korosztálya

versenyét. A 2000 métert teljesítők közül a mezőtüri Vad Péter bizonyult a leggyorsabbnak, aki alig több mint 22 perc alatt tette meg a távot. Ekkor már folyamatosan léptek ki a partra az úszók, alig egy óra elteltével pedig az utolsó célba érkezés is köszönthetett a szervezők. A kategóriák első három helyezettei éremdíjazásban részesültek, illetve valamennyi résztvevő emléklapot is átvethetett.

Végeredmények. Lányok. 10 év alatt: 1. Kanti Dorottya (Békésszentandrás), 2. Kanti Eszter (Békésszentandrás), 3. Kanti Anna (Békésszentandrás). 14 év alatt: 1. Polonka Krisztina (Békéscsaba), 2. Szűcs Gabriella (Budaörs), 3. Gál Márta (Gödöllő). Nők. 15-19 évesek: 1. Szabó Éva (Mezőtúr), 2. Szabó Viktória (Budapest), 3. Répási Enikő (Szarvas). 20-29 évesek: 1. Bátor Csenge (Szarvas), 2. Radics Anna (Szarvas), 3. Tóth Judit (Békésszentandrás). 30-39

10 liter benzín

Szintén augusztus 20-án történt, hogy a Lehel utcában egy személygépkocsit az első pillangóablakánál feltörték, majd az autó csomagartóájában lévő 10 liter benzint elvitték. Egy másik személygépkocsit a békésszentandrás-i katolikus temető parkolójában törtek fel, a jobb oldali ajtózárat megrongálva. A kocsiból elvitték egy övtáskát benne személyes iratokkal és 250 ezer forint készpénzzel.

Nem hoztak, vittek

Megloptak egy férfit Csabacsúdn. Kedden délelőtt két ismeretlen férfi jelent meg a házáznál és azt mondták neki, hogy az SZTK-tól hoztak neki 50.000-Ft-ot. A férfi beengedte őket. Az idegenek azonban nem hoztak, hanem vittek. Elterelték a férfi figyelmét, és az előszobában egy fiókból kivették az ott tárolt pénzes borítékot, amiben kb. 300.000-Ft volt, majd távoztak.

A közművelődés sokrétűségét bizonyítani és szolgálni

Dr. Bozókai András miniszter és Koncez Erika helyettes államtitkár a közgyűtemény és közművelődés terén végzett kiemelkedő tevékenységért Wlassics Gyula-díjat adományoztak azoknak a közművelődésben dolgozó szakembereknek, akik az iskolán kívüli művelődésben elméleti tevékenységükkel, új módszerek kidolgozásával, azok alkalmazásával és terjesztésével kiemelkedő eredménnyel szolgálták a korszerű művelődést és a művészi ízlés fejlesztését. A fenti bevezető volt olvasható a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának honlapján, s az Iparművészeti Múzeumban, augusztus 19-én rendezett ünnepségen a Wlassics Gyula díjat Csaszivan András, a Vajda Péter Művelődési Központ igazgatója is átvehette, akinek gratulálva megkérdeztük, mit gondol, pontosan miért kapta ezt a díjat?



Ehhez kapcsolódva sok helyre hívtak meg, hogy megismerkedjenek ezzel a kezdeménnyel, és gondolatától a kivitelezésig tartó pontos adminisztráció működésével. Feltűnő dolog volt a közösségi ház „beüzemlése” és működtetése is: amiatt, hogy a város egy felújított épületet biztosított – az általánosnak mondható kulturális „leépítés” időszakában –, s a mi csapatunk megtöltötte azt tartalommal. Példaértékű volt az is, hogy a Tourinform Iroda úgy tudott itt működni, hogy kiegészítette a művelődési ház munkáját. Az sem jellemző minden városban, hogy a helyi kulturális értékeket igyekszünk hasznosítani, a jó minőségű amatőr vagy profi együtteseknek – a fúvószenekaroktól, a társastáncosoktól, néptáncosoktól, aerobikosoktól, bábosoktól, a kamarazenekari – fellépési lehetőséget adunk a turisztikai rendezvényeken. Ma már ritkaságszámba megy a mozi üzemeltetése is, a színház pedig végképp nem megszokott. Mindezek nélkül is igen sok munkával sikerült

– Ez egy hosszabb történet... – kezdte válaszát Csaszivan András. A Vajda Péter Művelődési Központ 2001-ben kérte felvételét a Közművelődési Központok Országos Szövetségébe, s miután teljesítettük az igen komoly feltételeket, elnyertük a tagságot. Az alapvető feltétel az volt, hogy a közművelődési központ alaptevékenységében többféle szakfeladat jelenjen meg és éves szinten a programjai legalább 100 ezer embert „mozgassanak” meg, terjedjen ki működése megyei, regionális és országos rendezvényekre is. Abban az esztendőben – 2001-ben – rendeztünk Országos Gyermek Szólitánc Fesztivált, akkor volt a Nemzeti Lovasfesztivál, a Pászortalálkozóval kiegészítve, bekerültek a városi ünnepek, a nyári turisztikai rendezvények, a közösségi házban a szakkörök, egyesületek, alapítványok munkája, a mozi és a színház működése. Mindezeket hitelesen dokumentálva tudtuk bizonyítani, hogy itt – a városvezetés jóváhagyásával és támogatásával – egy átalakulás utáni, a hagyományos közművelődési tevékenységen túlmutató munka folyik. Felkeltette a Vajda Péter Művelődési Központ iránt az érdeklődést, hogy 2001-ben minőségbiztosítási rendszert vezettünk be, a művelődési központok terén az országban elsőként.

Siketek is



Népszerű a siketek és nagyothallók körében is a szarvasi Szent István Napi távúversény, Budapestről, Miskolcra és felkerekednek, hogy ez alkalommal eljöjenek vagy elkísérjék versenyző társaikat városunkba. Felvételünkön közepén, fúrdónadrágban Marosi László, aki idén is teljesítette távot, körötte barátai, akik elkísérték őt Szarvasra.

MEGNYÍLT! MEGNYÍLT! MEGNYÍLT! MEGNYÍLT!
A FONOTT ÁRUK BOLTJA
 Fotelok, asztalok, ülőgarnitúrák, hintaszék, kagyló fotel, székrenyvek, székrennyörök, előszobafalak, és több száz kézzel fontott egyéb árucikk várja kedves vevőinket!
 Megrendelést egyedi igények alapján is teljesítünk!
Goldárius kft.
 SZARVAS, KAZINCZY U. 19. • TEL.: 06-30 9383-467

nagy szerepe van a csapatnak, kollégáimnak.

– Gondolom ez egy megerősítés, hogy jó az irány... –

Szakmailag, Ez a díj bizonyosság rá, hogy tartalom tekintetében megtaláltuk a helyünket, de mindíg jönnek új kihívások, új feladatok. Sok oldalt megéltünk már azok a gondolatok, amelyek az új, a felújított művelődési házzal kapcsolatban járnak a fejembem, s részei a megbeszéléseinknek. A közművelődés átalakításának következő szelete – meggyőződésem szerint – a felnőttoktatás lesz, s a szarvasi művelődési központ egy PHARE-pályázat révén már éppen ebbe az irányba készül átalakulni. A felnőttoktatást persze nem az iskolai vagy a tanfolyami képzések terén kell érteni, nem elegendő erre a már meglévő piacra konkurenciát börtöni. Arról van szó, hogy a közművelődés dolgozóit legyenek képesek olyan műhelyeket kialakítani, közösséget építeni maguk köre, amellyel legalább 6-8 embert összekovácsolnak, s össze is tartanak. Lehetnek ezek kézművesség, modellezés, vagy bármilyen más mentén szerveződő közösségek. Másik jelentős feladat lesz, amire az új ház alkalmassá tesz minket, hogy az ifjúságot megszólítsa egy nekik szóló találkozási pontot alakítsunk ki – fellépési lehetőség adunk a turisztikai rendezvényeken. Ma már ritkaságszámba megy a mozi üzemeltetése is, a színház pedig végképp nem megszokott. Mindezek nélkül is igen sok munkával sikerült

– A mostani díj leadására egy új fejezetnek, s nyitányra egy újnak?

Többször végiggondoltam már én is, hogy vannak-e szakmai periódusok, s mindig oda jutottam, hogy persze, vannak. Az én életemben 7 éve lezárult a néptáncos próbatériumi időszak, ami persze táncoktatás és szervezőmunka is volt. Most az a hét éves periódus zárul, ami a Tourinform Iroda létrahozásával kezdődött. Az eltelt idő alatt megerősödött bennem az a felismerés, hogy nem egy irodában ülve, ajánlatra várva lehet és kell dolgozni. Az elmúlt éveket sem így éltem meg, s ha meg lesz az új ház, ha lesz módnunk, alkalmunk, anyagi lehetőségünk, akkor szerencsénk lesz még sok gondolatunkat megvalósítani, a közművelődés sokrétűségét bizonyítani és szolgálni.

T.L.

Felnőttek közt harmadik

Augusztus 13-án rendezték meg Szentesen a Széchenyi-ligetben a Szentes Kupa elnevezésű országos ranglista pontszerző teniszereményt. A versenyt 3-3 fű és lány korcsoportban (12-14-16 évesek), valamint női és férfi felnőtli, Osztyályban bonyolították le, 12 kiválóan előkészített pályán ideális körülmények között. Lengyel Akos a szarvasi Vajda Péter Gimnázium tanulója 17 évesen a felnőtt II. osztályban indult. A versenyen a környező városok teniszezőin kívül Budapestről és Központi Sportiskolából és az MTK-ból is indultak versenyzők. Lengyel Akos a felnőtt mezőnyben kitűnően szerepelt, hiszen harmadik helyezést ért el úgy, hogy a későbbi győztes békéscsabai versenyzőtől két és fél órással, szoros mérkőzésen az első játszmát megnyerve három játszmában kapott ki.

Felnőtt II. osztályban a következő eredmény született: 1. Dr. Kocsák Zoltán Békéscsaba, 2. Varga Péter Szentes, 3. Lengyel Akos Szarvas.